

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-2596/23
Сарајево, 31.10.2023. године

З А П И С Н И К
3. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 31.10.2023. године

Сједница је почела са радом у 11:12 часова.

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Предсједавајући је поздравио присутне делегате.

Предсједавајући је такође поздравио предсједницу Федерације БиХ, госпођу Лидију Брадару, потпредсједника Федерације БиХ господина Игора Стојановића, замјеника премијера и министра финансија, господина Тони Краљевића, министра Жељка Недића, министра Ведрана Шкобића и све остале представнике Владе, као и представнике међународне организације и представнике медија.

Изостанак са сједнице најавили су сљедећи делегати Јелена Пекић и Иван Одак.

Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 58 делегата, што чини већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Предсједавајући је обавијестио делегате да ће убудуће, уз предложени дневни ред добивати и извјештаје радних тијела на имејл адресе, тј. електронским путем.

Влада Федерације БиХ доставила је Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину и Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета за 2023. годину, са приједлогом да се разматрају по хитном поступку.

На основу члана 188. Пословника о раду, предсједавајући је позвао делегате да се изјасне хоће ли ове приједлоге закона ратматрати по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 47 гласова за, 9 суздржаних гласова и 5 гласова против, прихватио да се

Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 47 гласова за, 9 суздржаних гласова и 4 гласа против, прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета за 2023. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 53 гласа за, 10 суздржаних гласова и без гласова против, прихватио сљедећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину – хитни поступак,
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину – хитни поступак,
3. Приједлог одлуке о давању сагласности на измјене и допуне Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину, измјене и допуне Финансијског плана федералног Фонда солидарности за 2023. годину (Анех И) и Одлуку о начину извршавања Ребаланса Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину.

1. Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину – хитни поступак

Текст Приједлога одлуке утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је Дом народа да је на 8. ванредној сједници, одржаној 25.10.2023. године, усвојио Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, у тексту како га је предложила Влада Федерације БиХ, а том приликом су усвојени и одређени закључци.

На приједлог одлуке амандмане у Дому народа су поднијели: делегат Горан Булајић - 1 амандман, делегат Елдин Делић - 2 амандмана и делегаткиња Аида Обућа - 3 амандмана.

Амандмани су достављени Влади Федерације БиХ ради давања изјашњења.

Приједлог одлуке су разматрала надлежна радна тијела.

Приједлог одлуке су образложили Тони Краљевић, министар финансија и Алија Аљовић, помоћник министра.

Прије отварања расправе, предсједавајући је поздравио господина Мијатовића, министра и замјеника премијера, министрицу Дураковић и министра Локмића, те изразио задовољство због повећаног присуства представника Владе Федерације БиХ.

У расправи су учествовали Горан Булајић, Аида Обућа, Весна Сараџић, Емир Даутовић, Дамир Џеба, Дамир Марјановић, Азхар Сејарић, Выбор Ханџић, Томислав Мартиновић, Алмир Бабајић, Белма Капо, Миомирка Меланк, Фатима Гавранкапетановић-Самилбеговић, Муамер Зукић, Марина Мујкановић, Ирфан Ченгић, Војин Мијатовић и Харис Захирагић.

На приједлог предсједника Клуба делегата бошњачког народа, Муамера Зукића, предсједавајући је одредио паузу у трајању од 30 минута.

Предсједавајући је, због непристиглих изјашњења Владе Федерације БиХ о поднијетим амандманима, предложио делегатима да саслушају образложења за преостале тачке дневног реда и да након тога приступе гласању.

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину – хитни поступак

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 8. ванредној сједници, одржаној 25.10.2023. године, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину, у тексту како га је предложила Влада Федерације БиХ.

На приједлог закона делегаткиња Аида Обућа је поднијела 11 амандмана који су достављени Влади Федерације БиХ на изјашњење.

Текст Приједлога закона су разматрала надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Алија Аљовић, представник Владе Федерације БиХ и помоћник министра финансија.

У расправи нико није учествовао.

3. Приједлог одлуке о давању сагласности на измјене и допуне Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину, измјене и допуне Финансијског плана федералног Фонда солидарности за 2023. годину (Анекс I) и Одлуку о начину извршавања Ребаланса Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину

Текст Приједлога одлуке утврдила је Влада Федерације БиХ и доставила Парламенту Федерације БиХ ради давања сагласности.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 8. ванредној сједници, одржаној 25.10.2023. године, донио Одлуку о давању сагласности на измјене и допуне Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2023. годину.

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Приједлог одлуке образложила је докторица Влатка Мартиновић, директорица Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине.

У расправи су учествовали Аида Обућа и Влатка Мартиновић.

Предсједавајући је након тога, због још непристиглих изјашњења Владе Федерације БиХ, одредио кратку паузу.

Након паузе, предсједавајући је позвао министра финансија Тони Краљевића да образложи изјашњење Владе Федерације БиХ на поднијете амандмане.

Министар финансија Тони Краљевић је саопштио делегатима да Влада Федерације БиХ није прихватила 6 амандмана на Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, као ни 11 амандмана на Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2023. годину.

Предсједавајући је позвао предлагаче амандмана на Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, да се изјасне да ли остају при својим амандманима.

Делегаткиња Аида Обућа се изјаснила да остаје при својим амандманима и тражила је изјашњење Дома народа.

Делегат Горан Булајић се изјаснио да остаје при свом амандману и тражио је изјашњење Дома народа.

Делегат Елдин Делић се такође изјаснио да остаје при својим амандманима и тражио је изјашњење о истим.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да амандман који је поднио делегат Горан Булајић на Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, са 26 гласова за, 26 суздржаних и 17 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да амандман I који је поднио делегат Елдин Делић на Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, са 25 гласова за, 25 суздржаних и 19 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да амандман ИИ који је поднио делегат Елдин Делић на Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, са 24 гласа за, 29 суздржаних и 16 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да амандман I који је поднијела делегаткиња Аида Обућа на Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, са 27 гласова за, 27 суздржаних и 16 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да амандман II који је поднијела делегаткиња Аида Обућа на Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, са 28 гласова за, 27 суздржаних гласова и 16 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да амандман III који је поднијела делегаткиња Аида Обућа на Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину, са 28 гласова за, 21 суздржаним и 17 гласова против, није добио потребну већину.

Након изјашњавања о амандманима, председавајући је ставио на гласање Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 46 гласова за, 10 суздржаних и 12 гласова против, донио Одлуку о измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2023. годину.

Потом се прешло на изјашњавање о амандманима поднесеним на тачку 2. дневног реда - Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да амандман I делегаткиње Аиде Обуће, са 25 гласова за, 24 суздржана и 16 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да амандман II делегаткиње Аиде Обуће, са 27 гласова за, 25 суздржаних и 17 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да амандман III делегаткиње Аиде Обуће са 24 гласа за, 22 суздржана и 22 гласа против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да амандман IV делегаткиње Аиде Обуће са 25 гласова за, 18 суздржаних и 24 гласа против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да амандман V делегаткиње Аиде Обуће са 24 гласа за, 19 суздржаних и 23 гласа против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да амандман VI делегаткиње Аиде Обуће, са 26 гласова за, 18 суздржаних и 23 гласа против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да амандман VII делегаткиње Аиде Обуће, са 25 гласова за, 17 суздржаних гласова и 25 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да амандман VIII делегаткиње Аиде Обућа, са 24 гласа за, 16 суздржаних и 26 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да амандман IX делегаткиње Аиде Обуће, са 25 гласова за, 17 суздржаних и 23 гласа против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да амандман X делегаткиње Аиде Обуће, са 23 гласа за, 16 суздржаних и 25 гласова против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да амандман XI делегаткиње Аиде Обуће, са 22 гласа за, 16 суздржаних и 26 гласова против, није добио потребну већину.

Након изјашњавања о амандманима, предсједавајући је ставио на гласање Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 49 гласова за, 9 суздржаних и 10 гласова против, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину.

Предсједавајући је потом ставио на гласање Приједлог одлуке о давању сагласности на измјене и допуне Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину, измјене и допуне Финансијског плана федералног Фонда солидарности за 2023. годину (Анекс I) и Одлуку о начину извршавања Ребаланса Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 63 гласа за, 3 суздржана и 2 гласа против, донио Одлуку о давању сагласности на измјене и допуне Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2023. годину.

Сједница је завршила са радом у 14 часова и 33 минуте.

* * *

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

* * *

СЕКРЕТАР
Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ
Томислав Мартиновић